

# 致敬平安守护者 庆祝第五个中国人民警察节



枣庄公安 守护平安



英姿飒爽的骑警是公安队伍中一道靓丽的风景线



公安干警在为群众送春联



平安出行 枣庄公安给你送“福”了



交通安全进校园 小手拉大手，社会更和谐



平安枣庄 他们在行动

本报记者 孔猛 甄宗奎 王龙飞 通讯员 柳龙初 张滕照 摄影报道

1月10日是第五个中国人民警察节，在这个特别的日子里，向每一位坚守岗位、默默奉献的人民警察致以最崇高的敬意。

人民警察节当天，枣庄市公安局在云溪小镇举办庆祝中国人民警察节暨“警”彩枣庄警营开放日活动，吸引了线上线下超过100万人次观看，深受市民好评。2024年，枣庄公安聚焦“降警情、控发案”目标，开展“夏季行动”“冬季行动”，建立小案侦防“四全四盯”工作机制，深化公安大数据应用，重拳打击涉黑恶、盗抢骗、黄赌毒、食药环等群众反映强烈的违法犯罪，命案现案破案率连续12年100%，入

户盗窃现案破案率达到94.29%，抓获电信网络诈骗及关联违法犯罪嫌疑人同比增长8.46%。2024年，全市刑事案件、治安案件分别同比下降30.13%、1.93%，电诈案件同比下降50.46%。侦办各类经济犯罪案件283起，追回涉案资金1.3亿元。在户籍管理方面，推行出生登记、户籍类证明出具等32项业务跨省通办、全程网办，推出集成改革，让群众只进一次门、办成所有事。在交通管理方面，推行工作日“延时办”、周末“错时办”等便民服务，驾驶证换证、车辆号牌预选等34项业务实现“网上办”“掌上办”。

枣庄公安深化“创优秀、创满意”工作，公安部和省领导先后6次批示肯定枣庄公安工作，滕州市局车管所获评全国一等县级车管所，1名民警荣立一等功，2个集体、7名个人分别荣记二等功，1名民警荣获山东省五一劳动奖章。

他们是城市的守护者，是社会的稳定器，用汗水和热血书写着忠诚与担当。无论是在烈日炎炎的街头巷尾，还是在寒风凛冽的山区农田，他们始终如一，守护着人民的安宁与幸福。让我们共同铭记这份守护，向所有的人民警察致以最诚挚的祝福和感谢。



“警”彩枣庄 警营开放日，欢迎您的到来



特警正在向群众展示新型警用装备



“汪汪队”里的警犬成了小朋友的最爱